

美战机“扎堆”赴韩

韩国军方官员23日说,美国打算派6架F-22“猛禽”战斗机赴韩,参加下月初举行的韩美空军联合演习。韩联社说,这是美国首次一次性向韩国派出6架这一型号战机。

这家通讯社援引军官的话报道,这6架战机将从美军驻日本冲绳嘉手纳基地飞往韩国,参加于12月4日至8日举行的韩美“警惕王牌”联合军演。演习期间,这6架战机将停在韩国一处空军基地。此外,至多4架F-35A隐形战机也有可能参加此次军演。

按韩联社说法,美军战机编队据信将在演习中与韩国战机一道,参加“敌方渗透”“精确打击”等课目演练。

韩方官员说,美方此举意在向朝鲜施加“最大压力”。美国总统唐纳德·特朗普20日宣布将朝鲜重新列入“支持恐怖主义国家”名单,进一步加大对朝施压力度。美国财政部21日宣布,对朝鲜多家企业、船只和个人实施制裁,以进一步切断朝鲜对外贸易、限制其收入来源。

(闫洁 新华社微特稿)

《睡美人》儿童不宜?

很多家长给孩子讲过《睡美人》的故事。而英国一名母亲最近提出,这个故事含不当性行为内容,属于“低龄儿童不宜”,因而建议学校在低年级教学中删除这个故事。

莎拉·霍尔现年40岁,育有两个孩子,家住英格兰东北部北希尔兹镇。当霍尔看到6岁儿子课本上《睡美人》的故事时,担心故事中王子未经公主允许就亲吻她的情节会给年幼的孩子传递不当信息。英国《每日电讯报》23日援引霍尔的话说,放在当今社会,这样的行为“不妥当”,但幼童没有分辨能力。时下媒体频频曝出幼童受性侵的消息,更让她担心这样的故事会误导小孩。

不过,霍尔不反对中高年级学生接触这个故事。她认为,大孩子有一定分辨能力,教学过程中可以好好讨论王子这样的行为是否合适。

(王鑫方 新华社微特稿)

睡不着? 试试开窗

深夜辗转反侧就是睡不着怎么办? 荷兰研究人员建议,不妨打开窗户或门,让空气流通起来。

荷兰研究人员在艾恩德霍芬招募17名体健学生,研究夜间开窗户对睡眠的影响。5天测试期内,研究人员监控卧室温度、湿度和二氧化碳浓度,在枕头和学生胳膊上各配一个运动传感器,还让学生睡醒后填写问卷调查。结果显示,打开门窗时,由于空气流通,室内二氧化碳浓度降低,学生能更快入睡,且睡得更深沉、睡眠质量更佳、夜醒次数也减少。数据显示,在室内湿度相似的情况下,开门窗时室内二氧化碳浓度平均为百万分之717,而门窗紧闭时这一数值平均为百万分之1150。

研究人员在最新一期《室内空气》期刊上撰文说,紧闭门窗时,人呼吸作用产生的二氧化碳大量积聚,不利于睡眠,而开窗户比开门更能降低室内二氧化碳浓度。他们建议,如果屋外环境比较安静,不妨开窗睡觉,如果屋外嘈杂,那就打开门吧。

(王鑫方 新华社微特稿)

国务院教育督导委员会办公室要求

立即开展幼儿园专项督查
重点检查师德师风

新华社电(记者胡浩)针对近期多地发生幼儿在幼儿园受到侵害事件,国务院教育督导委员会办公室24日发出紧急通知,部署立即在全国开展幼儿园规范办园行为专项督查,要求有效减少类似事件发生,确保广大幼儿的身心健康。

“近期多地发生幼儿在幼儿园受到侵害事件,影响恶劣,给受害幼儿及家庭造成重大伤害,后果十分严重。”通知指出,“这些事件的发生,反映出一些地方和幼儿园仍然存在管理不善,制度不落实,执行不到位的现象。”

通知要求,各地要按照《未成年人保护法》《教师法》《幼儿园管理条例》《幼儿园工作规程》和《幼儿园规范办园行为督导评估办法》有关要求,立即组织开展幼儿园办园行为专项督查,重点检查师德师风建设情况,及时发现问题,进行整改。对幼儿园伤害幼儿等恶性事件,坚决发现一起,查处一起,坚决防止幼儿园伤害幼儿事件的发生,切实保障幼儿安全健康。

通知强调,各地教育行政部门和幼儿园

要进一步加强幼儿园风险管控,强化准入管理,强化技术手段监管,形成常态化监管工作机制。建立和完善幼儿园突发事件应急处理问责机制,明确相关责任,对因管理不到位造成重大事故或造成恶劣社会影响的,要依法追究有关责任人责任。

通知同时要求,各地要建立幼儿园办园行为常态监测机制,及时了解幼儿园办园行为和基本运行情况,按要求报送相关数据信息。特别是对重大事件要妥善处理,及时上报,保障幼儿园不断规范管理,健康发展。

关注

阿根廷失联潜艇为何难觅踪迹



阿根廷海军潜艇“圣胡安”号自15日失联以来,美国、英国、巴西等多个国家协助阿根廷共同搜寻,但至今仍难觅踪迹。这艘载有44名船员的潜艇命运如何,引发越来越多的关注。

这是2010年11月23日拍摄的阿根廷海军“圣胡安”号潜艇资料照片。

1 最新进展如何

阿根廷海军发言人恩里克·巴尔比23日在新闻发布会上说,最新调查结果显示,“圣胡安”号潜艇失联当天10时31分左右,在潜艇失联附近海域检测到有不明原因的爆炸发生。

15日“圣胡安”号完成例行任务后,从南美大陆最南端附近的阿根廷乌斯怀亚市北上,在距离阿根廷瓦尔德斯半岛大约430公里的南大西洋海域与阿海军失去联系。“圣胡安”号最后一次同海军联络时,报告电池供电出现故障。目前,阿根廷军方仅仅排除了核爆炸的可能性,焦点在于是舱内爆炸还是舱外爆炸。或者说,爆炸是由潜艇自身电池供电故障所引发,还是潜艇受到外部撞击等原因所致。

此前公布的诸多细节已经预示着潜艇船员的情况不容乐观,最新确认的爆炸再次为船员生还的可能性蒙上阴影。自失联之日算起,如果“圣胡安”号不能浮出水面换气,舱内的氧气储备理论上在当地时间22日就会耗尽。

2 采用了哪些搜寻设备

阿根廷总统马克里此前表示,将动用一切必要力量尽快找到潜艇。目前,美国、俄罗斯、英国、法国等国都已经派出舰艇和飞机参与搜寻行动,其中包括世界先进的反潜机型。

探测设备方面,也有磁异探测仪、对海搜索雷达、无线电信号侦听

3 搜寻难点何在

为何多国使用先进设备全力搜寻仍然难觅踪迹? 军事专家、国防大学教授房兵认为,“圣胡安”号的搜寻工作有三个难点。

首先,即使搜寻正常行驶的潜艇也非常困难,“反潜”被认为是全世界海军的三大难题之一。寻找潜艇主要是找它发出的噪音,而一旦潜艇失事,动力通常会丧失,噪音也就没有了,加之发生爆炸或其他突发状况,

设备等,理论上可在数小时内对数十万平方公里海域进行搜索。

在美国卫星通信专家协助下,阿根廷多个海军基地18日曾7次收到卫星转发的通信信号,每次持续时间最短30多秒,最长4分钟。不过这些信号随后被证实只是海洋背景噪音或海洋生物发出的声音。

潜艇可能很难保持在正常运行深度,这给搜寻工作带来极大难度。

其次,“圣胡安”号失联海域的海底环境给搜寻工作增加了难度。南大西洋海底的地形复杂,一旦潜艇沉入诸如海槽等复杂的地理环境,要搜索到几乎是不可能完成的任务。

最后,失联位置海况恶劣、风大浪高,直接影响到水面搜寻舰艇能否出航和效率高低。(新华社记者倪瑞捷)

省钱了! 下月起降低部分消费品进口关税

新华社电(记者申斌、于佳欣)记者24日从财政部关税司了解到,经国务院关税税则委员会审议通过,并报国务院批准,自2017年12月1日起,我国将进一步降低部分消费品进口关税,平均税率由17.3%降至7.7%。

自2015年以来,为满足居民消费升级需要,合理增加与人民生活密切相关的一般消费品进口,我国已陆续降低了部分服装、箱包、鞋靴、特色食品和药品等消费品的进口

关税。

在此前降税的基础上,本次进一步降低消费品进口关税,范围涵盖食品、保健品、药品、日化用品、衣着鞋帽、家用设备、文化娱乐、日杂百货等各类消费品,共涉及187个8位税号商品。

其中,唇膏、眼影、香水等部分化妆品进口关税由10%降至5%;电动剃须刀、电动牙刷进口关税由30%降至10%;咖啡机、智能

马桶盖进口关税由32%降至10%;矿泉水进口关税由20%降至10%;婴儿尿布及尿裤、部分配方婴幼儿奶粉进口关税降至为零。

财政部关税司有关负责人表示,此次降低消费品进口关税,紧紧围绕消费需求旺盛、与人民生活息息相关、国内一时供给不上的一些优质产品和特色优势产品,有利于丰富国内消费选择,引导国内供给体系转型升级。

中国电信
CHINA TELECOM

当日装 当日修 慢必赔